Catologo Libreria Viborada

’ s - ~ | Introductio specialis in quattuor
P. SERAPHINUS M. ZARB O.P. s ]
prophetas maiores : Ad Usum
privatu
Introductio Specialis . Read More
in Quattuo!z Prophetas Maiores  gsku: 8878
: Price: 28,00€
oy - Stock: outofstock
| Categories: Religione
. autore: Zarb, Serafino M.editore: Apud Pontif. Inst.
Angelicumluogo-edizione: Romaeanno-edizione:
1930 (Lit.)
—

Product Description
In 8, pagine 54, brossura come da foto, timbro di biblioteca con la dicitura "annullato", in dattilo
brossura Molto buono (Very Good) (8878)



https://viborada.it/prodotto/introductio-specialis-in-quattuor-prophetas-maiores-ad-usum-privatu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
XVIII, 169 p. ; 22 cm. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (14103)

L'apologia di Aristide.
Introduzione versione dal siriaco
e commento

Read More

SKU: 14103
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Vona, Costantinoeditore: Facultas Theologica
Pontificii Athenaei Lateranensisluogo-edizione:
Romaeanno-edizione: 1950



https://viborada.it/prodotto/lapologia-di-aristide-introduzione-versione-dal-siriaco-e-commento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Novum testamentum graece et
latine. Apparatu critico
instructum edidit Augustinus
Merk S.)

Read More

SKU: 8739

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Merk Augustineditore: sumptibus Pontificii
instituti bibliciluogo-edizione: Romaeanno-
edizione: 1951

Product Description

47*, 856 p. (3-852 doppie), [1] carta geografica ripiegata ; 18 cm. Legatura tutta tela e oro con
acetato di protezione applicato ai piatti. Tagli rossi e segnalibro. Firma di possesso e alcune
glosse a matita. Due strappetti restaurati all'index e agli addenda rilegato Molto buono (Very
Good) (8739)



https://viborada.it/prodotto/novum-testamentum-graece-et-latine-apparatu-critico-instructum-edidit-augustinus-merk-s-j/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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La notion du droit d'apres les

i DE = -

| anciens E tiens

| INTENTIONALITEIT ayp

| DER KENNIS BIJ EDMUND

| HUSSERL - ; Read More

| SKU: 8488

e Price: 24,00€
PSS R Stock: instock

Categories: Diritto
autore: Sarraf Josepheditore: Pontificia Universitas
Lateranensisluogo-edizione: Romaeanno-edizione:

7 1984

| 1940

N.V. CENTRALE DRUKKERIJ, NJMEGEN

Product Description
Xlll, 114 pagine 24 cm, brossura, libro proveniente da biblioteca, usuali timbri, etichetta al
dorso rimossa, volume dismesso, lingua francese brossura Molto buono (Very Good) (8488)



https://viborada.it/prodotto/la-notion-du-droit-daprs-les-anciens-egyptiens/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Vicarius Christi : storia del titolo
papale

Read More

SKU: 14177
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Maccarrone, Micheleeditore: Facultas
Theologica Pontificii Athenaei Lateranensisluogo-
edizione: Romaeanno-edizione: 1952 (stampa
1953)

Product Description
318 pagine, 26 cm, brossura, copertina con strappetti e piccole mancanze al bordo inferiore,
cerniera anteriore rinforzata brossura Molto buono (Very Good) (14177)



https://viborada.it/prodotto/vicarius-christi-storia-del-titolo-papale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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OB S - De Paenitentia Christiana

~ PONTIFICIA UNIVERSITAS GREGORIANA

Read More
SKU: 17496
Price: 20,00€
DE PAENITENTIA CHRISTIANA .
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Alszeghy, Zolt??neditore: Apud Aedes
S Universitatis Gregorianaeluogo-edizione: Romae
Zoltano Alszeghy S. I
anno-edizione: 1962

Apun Aepes UNIVERSITATIS GREGORIANAE
1962

:I%, ROMAE
:;",_

Product Description
383 pagine; 25 cm, brossura come da immagine, in lito. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (17496)

Publii Virgilii Maronis Poemata,
Cum Notis Selectis Caroli Ruaei
S J. Et Min-Ellii

Read More
SKU: 16382
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Virgilioeditore: Ex Typographia Ven. Hospitii
Apostoliciluogo-edizione: Romaeanno-edizione:
1847


https://viborada.it/prodotto/de-paenitentia-christiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/publii-virgilii-maronis-poemata-cum-notis-selectis-caroli-ruaei-s-j-et-min-ellii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

In 16, 573 pagine, legatura coeva in piena pergamena taglio rosso come da foto, volume privo
delle sguardie, timbro di biblioteca e firma di possesso al frontespizio, rarissime sottolineature e
segni al margine come da scan allegato rilegato Mediocre (Poor) (16382)

Acta capituli generalis

ACTA | provincialium Sacri Ordinis FF.
(PTG e " | Praedicatorum Bononiae in
o s oo . | conventu patriarchali S. P.
o wonme move | Dominici a die 18. ad diem 24.
e S s 4| Septembris 1961

CELEBRATI

A Read More
: i SKU: 8524
Price: 20,00€

EX CURIA GENERALITIA AD 8, SABINAR ¢ Stoc k: i n Stoc k

MCMLXI

Categories: Religione
autore: Browne Michael, Domenicanieditore: Ex

___.— Curia generalitia ad S. Sabinaeluogo-edizione:
Romaeanno-edizione: 1961

Product Description
160 pagine,21 cm. Brossura, fioriture alla cop. e alle prime carte, altrimenti ottimo brossura
Molto buono (Very Good) (8524)



https://viborada.it/prodotto/acta-capituli-generalis-provincialium-sacri-ordinis-ff-praedicatorum-bononiae-in-conventu-patriarchali-s-p-dominici-a-die-18-ad-diem-24-septembris-1961/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Problemata theologica de vita
spirituali laicorum et

COLLECTANEA SPIRITUALIA 8

P. CAROLUS VIADIMIRUS TRUHIAR 5.1, - religiosorum
PROBLEMATA THEOLOGICA Read More
DE VITA SPIRITUALI SKU: 18021

LAICORUM ET RELIGIOSORUM .
Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Religione
CAATAR T autore: Truhlar, K. Vladimireditore: Pontificia Univ.
Gregorianaluogo-edizione: Romaeanno-edizione:
1960
]

APUD ABDES UNIVERSITATIS GREGORIANAR
1960

Product Description
157 pagine; 22 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (18021)



https://viborada.it/prodotto/problemata-theologica-de-vita-spirituali-laicorum-et-religiosorum/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Il femminismo della Bibbia

Read More
SKU: 15886
Price: 15,00€
Stock: instock

MMINISMO Categories: Religione
IL FE

DELLA BIBBIA autore: Adinolfi, Marcoeditore: Antonianumluogo-

edizione: Romaeanno-edizione: 1990

Il femminismo della Bibbia

Product Description

335 pagine; 24 cm, brossura, carta ingiallita e fioriture al taglio brossura Molto buono (Very
Good) (15886)



https://viborada.it/prodotto/il-femminismo-della-bibbia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Tabulae schematicae Summae
; TABULAE SCHEMATICAE theologiae et Summae contra
P ' gentiles S. Thomae Aquinatis

SUMMAE THEOLOGIAE

ET SUMMAE CONTRA GENTILES Read More
. THOMAE AQUINATIS
A : SKU: 8593
i s Price: 15,00€
CremeNs STEPH, SUERMONDT o. p.
PRAESES COMMISSIONIS LEONINAE Stock: instock

Categories: Religione

autore: Suermondt, Clemente S.editore: Marietti
luogo-edizione: Romaeanno-edizione: 1943

ROMAE 1943
PROSTAT AP un
CASA EDITRIC E MARIETTI
TORING - ROMA

Product Description

50 pagine, 23 cm. Brossura con fioritura alla cop. come da foto brossura Molto buono (Very
Good) (8593)



https://viborada.it/prodotto/tabulae-schematicae-summae-theologiae-et-summae-contra-gentiles-s-thomae-aquinatis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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FABIO CIARDI | fondatori uomini dello Spirito.

I FONDATORI Per una teologia del carisma di
UOMINI DELLO  fondatore
SPIRI'TO

PER UNA TEOLOGIA Read More

DEL CARISMA SKU: 17026

DI FONDATORE Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Ciardi, Fabioeditore: Citta Nuovaluogo-
edizione: Romaeanno-edizione: 1982

CITTA NUOVA

Product Description
407 pagine; 24 cm, brossura, carta ingiallita. Libro proveniente da biblioteca con i consueti sigle
e timbri, volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17026)



https://viborada.it/prodotto/i-fondatori-uomini-dello-spirito-per-una-teologia-del-carisma-di-fondatore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

